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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 15 DE OUTUBRO DE 
2018. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:30 horas, foi realizada a 24ª Sessão Ordinária de 2018 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018 - 01/10/2018 
ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2018 - 04/10/2018 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. Nº 227/18, Nº 235/18 e Nº 236/18 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício nº 3214/2018/GP-DGI da Diretoria de Gestão Interna do Gabinete Pessoal do 
Presidente da República, referente ao Ofício nº 482/2018 e à Moção nº 154/2018, a respeito do fundo de pensão dos 
funcionários dos Correios; informando que o referido documento foi encaminhado aos Ministérios da Ciência, 
Tecnologia, Inovações e Comunicações e da Fazenda. (cópia fornecida ao autor da referida moção e documento 
original, recebido via e-mail, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 068/2018 do Executivo 
“DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE SÍMBOLO DO CARGO DE CHEFE DO SETOR DE RECURSOS 
HUMANOS, CONSTANTE DA TABELA DO ANEXO III, PARTE ‘A’, DA LEI MUNICIPAL N.º 1702/93, COM 
SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, NA FORMA QUE ESPECIFICA”; conforme pedido no Ofício nº 226/2018 
da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 070/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017”. 

 

• PROJETO DE LEI Nº 071/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE AS REGRAS GERAIS E 
ESPECÍFICAS PARA O PARCELAMENTO, EDIFICAÇÕES OU UTILIZAÇÃO COMPULSÓRIA DE IMÓVEIS 
URBANOS, BEM COMO APROVA A PLANTA GENÉRICA E FIXA VALORES, DO M² DE TERRENOS E 
DAS CONSTRUÇÕES NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2018 do Executivo “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 674 DE 31 
DE DEZEMBRO DE 1969 QUE INSTITUIU O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS” 

 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2018 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “AUTORIZA 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, A DESINCORPORAR,  DESEMPLACAR E 
ENVIAR AO EXECUTIVO MUNICIPAL BENS MÓVEIS PATRIMONIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS” 

 

OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os Projetos de Lei Nº 070/2018 e Nº 071/2018 do Executivo, o Projeto de Lei 
Complementar Nº 04/2018 do Executivo e o Projeto de Resolução Nº 003/2018 do Legislativo para as comissões 
permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de 
Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os 
respectivos presidentes das comissões intimados do prazo que se inicia no dia 16/10/18. 

 
 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 
O Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira convocou os nobres vereadores para a 11ª sessão extraordinária de 2018, 
a ser realizada dia 22/10/2108 (segunda-feira) logo após a Sessão Ordinária; onde serão apreciados os seguintes 
projetos, com cópia e ciência ao plenário:  
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• PROJETO DE LEI Nº 067/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 069/2018 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
CONCEDER AUXÍLIO NO CORRENTE EXERCÍCIO A SOCIEDADE ESPÍRITA ‘DR. BEZERRA DE 
MENEZES’ QUE ESPECIFICA” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 16/10/18. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 70/2018, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre as políticas públicas realizadas em relação à causa animal 
em Jardinópolis e Jurucê. 

 

• REQUERIMENTO Nº 71/2018, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações a respeito da análise e aprovação do 
Plano Diretor de Turismo, bem como se foram concluídas a sua análise e aprovação. 

 

• REQUERIMENTO Nº 72/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, quando será consertado o banheiro público 
localizado na Praça Central de nossa cidade, bem como informe se a Vigilância Sanitária tem conhecimento que a 
referida praça está sem banheiro. 

 

• REQUERIMENTO Nº 73/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, quando serão concluídas as obras de tubulação 
que estão sendo realizadas na Av. Prefeito Newton Reis, entre o bairro Humberto de Souza Pereira Lima até o 
pesqueiro, bem como informe qual o custo da referida obra para a Prefeitura. 

 

• REQUERIMENTO Nº 74/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, sobre a verba de R$1 milhão que foi assinada 
com o Governador Márcio França, quando serão recapeadas as ruas. 

 

• REQUERIMENTO Nº 75/2018, de autoria do Vereador Dr. Samuel Farah, em que requer ao Senhor Prefeito, para 
conhecimento e esclarecimento a quem de direito, que envie a esta Casa de Leis cópia da resposta relativa ao 
protocolo n.º 1578, de 14/05/2018 – processo 30001923/2018, que trata de pedido de servidor(a) /funcionário (a) da 
área da saúde desta municipalidade. 

 

• REQUERIMENTO Nº 76/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre  hidrômetros de Jardinópolis e Jurucê. 

 

• REQUERIMENTO Nº 77/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre materiais utilizados na manutenção 
(consertos) da rede de água e esgoto de Jardinópolis e Jurucê. 

 

• REQUERIMENTO Nº 78/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o valor da verba mensal arrecadada pela 
Prefeitura com o pagamento das contas de água e esgoto pelos munícipes, bem como informe qual o valor mensal 
gasto  com manutenção na rede de água e esgoto de Jardinópolis e Jurucê. 

 

• REQUERIMENTO Nº 79/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o valor do gasto mensal que a Prefeitura 
tem com a empresa SICA. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura dos requerimentos, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
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Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 
 

 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 172/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de refazer a pavimentação da Rua José Passaglia, em 
frente ao número 97. 

 

• INDICAÇÃO Nº 173/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de construir uma passagem de água na Rua João Muniz 
de Sapucaia, esquina com a Rua Sapucaia, localizada na Vila Reis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 174/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito a adoção das providências necessárias para a retirada de galhos de árvore e pequena quantidade de 
entulho existentes na Rua Francisco Júlio, em frente ao número 104. 

 

• INDICAÇÃO Nº 175/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando realizar, com urgência, a devida manutenção no 
prédio da estação rodoviária de nossa cidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 176/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de construir sarjeta (guia) na área verde da Prefeitura 
situada na Rua Antônio Tomazine, em frente ao número 108, bairro Santa Fé. 

 

• INDICAÇÃO Nº 177/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito a adoção das providências necessárias para a retirada de galhos de árvore e entulhos existentes na 
Rua Antônio Justino Carneiro, em frente ao número 98, localizada no Jardim Santa Emília. 

 

• INDICAÇÃO Nº 178/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as providências necessárias a fim de realizar a devida manutenção na pavimentação da rodovia 
Vicinal Argeo Marchió, que liga Jardinópolis a Sertãozinho. 

 

• INDICAÇÃO Nº 179/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie os devidos reparos na galeria de água pluvial existente na Rua Sapucaia, esquina 
com a Rua Dr. Muniz de Sapucaia, localizada no bairro Vila Reis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 180/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie os devidos reparos na galeria de água pluvial existente na Rua Dr. Virgilio 
Costacurta, esquina com a Rua Afonso Pena. 

 

• INDICAÇÃO Nº 181/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie os devidos reparos na pavimentação das ruas Antônio Rodriguero, Ernesto 
Costacurta, Monzo Sheramizu e Luis Rinaldi, localizadas no bairro Jardim São Gabriel.  

 

• INDICAÇÃO Nº 182/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja resolvido o problema de   goteiras e umidade das paredes em geral no prédio do posto 
central e farmácia central  Dr. Artur Costacurta.  

 

• INDICAÇÃO Nº 183/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie os devidos reparos na pavimentação da Av. Pedro Brigliadori, esquina com Rua 
Júlia Matias Ervolino, entre os cruzamentos dos bairros Aroeira e São Gabriel. 

 

• INDICAÇÃO Nº 184/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie os devidos reparos, com urgência, na passagem de água da Rua Antônio 
Lamonato, esquina com a Av. Manoel Pereira Lima, localizada no bairro Mário Antônio Marconi, próximo ao campo 
de malha. 

 

• INDICAÇÃO Nº 185/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a tomada de medidas urgentes visando a limpeza da área da prefeitura localizada entre a Rua 
Orlando Lázaro Lody e Av. Alfredo Vilela. 
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• INDICAÇÃO Nº 186/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie um ônibus para transportar os trabalhadores de nossa cidade, no horário da manhã 
e da tarde, ao Distrito Industrial Adib Rassi. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
  

• MOÇÃO Nº 169/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ADOLFO RIBEIRO, ocorrido no dia 16 de setembro de 2018, aos 70 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 170/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO MARCOS DE SOUZA, ocorrido no dia 18 de setembro de 
2018, aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 171/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento de BRYAN MIGUEL AP. MORAES DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 4 de 
outubro de 2018, aos 6 meses de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 172/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA S. CAMPOS, ocorrido no dia 27 de setembro de 2018, aos 
80 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 173/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO VITORINO DOS SANTOS, ocorrido aos 66 anos de 
idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 174/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor NELSON FULQUINI, ocorrido no dia 29 de setembro de 2018, aos 74 
anos de idade, em nosso município. 
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• MOÇÃO Nº 175/2018, de autoria dos Vereadores José Eduardo Gomes Júnior (Fofo) e Luiz Gustavo de Sousa 
(Gustavo Sabá), de Aplausos e Reconhecimento a TODOS OS PROFESSORES, pelo brilhante trabalho que vem 
sendo realizado com as crianças e jovens de Jardinópolis e Jurucê, e cumprimentando pelo seu dia, comemorado em 
15 de outubro. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 

 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro. 
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Sebastião Ferreira.  
- Vereador Luiz Fernando Riul. 
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Luiz Fernando Riul fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que, através da Secretaria de 
Obras, tome as devidas providências a fim de efetuar a reforma do banheiro da UBS da Ilha Grande/CECAP, que 
funciona como um PSF e é uma importante Unidade de Saúde. Já que há dois banheiros públicos lá e um dos banheiros 
está interditado e, há um bom tempo, está necessitando de reformas estruturais (como troca de azulejos, etc.); sendo 
que, segundo informações, crianças, mulheres e homens estão utilizando o mesmo banheiro. Porém, posteriormente, ele 
resolveu fazer uma indicação escrita junto com o Vereador Gandinha, anexando algumas fotos. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal à Secretaria de Obras perguntando se tem um prazo 
para o término da execução da obra da praça ao lado do SESI? Lembrando que a verba para execução da obra partiu de 
uma emenda que foi destinada através do Vereador Gustavo e dele; sendo que a verba precisa ser utilizada ainda este 
ano, caso contrário, ela volta para o orçamento geral. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa, 
para conhecimento e esclarecimento à população, quais foram as medidas adotadas no corrente ano para combater a 
infestação de escorpiões, baratas e ratos no nosso Município? Detalhando o que já foi feito e aquilo que ainda será feito 
até o final do ano. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
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Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 70/2018 a Nº 79/2018 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 169/2018 a Nº 175/2018: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


